

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

还记得晚报曾报道的“蜂蜜男孩”吗

他和父亲做客央视《向幸福出发》节目

李咏问父子俩“幸福是什么”

孩子说:“让爸妈过上更舒适一点的生活”

爸爸说:“蜂蜜能卖出去,能保证孩子顺利毕业”

2011年7月26日,本报A07版刊发了“卖蜂蜜 凑学费”这六个字给他带来不少生意后,趁暑假帮爸爸卖蜂蜜的“蜂蜜男孩”赵芸逸一时间受到很多人的关注。

11月26日下午,赵芸逸的爸爸赵浚惠兴奋地给我打来电话,电话中他说了两件事:第一,特别感谢《郑州晚报》的报道,他们的蜂蜜生意越来越好了;第二,请我晚上9点准时收看中央电视台3套的《向幸福出发》节目,里面有他和儿子……

晚报记者 常亮 文/图

把事儿说清楚 A07



“蜂蜜男孩”是名大二学生“卖蜂蜜 凑学费”这六个字给他带来不少生意

2009年考上大学,凑不齐学费,他放弃了。2010年,第一学期的学费和生活费,他咬牙凑齐了。2011年,他再次考上大学,但学费和生活费依然凑不齐。他决定卖蜂蜜。他骑着三轮车,推着蜂蜜车,在街头叫卖。他的蜂蜜车吸引了不少顾客,生意越来越好。他卖蜂蜜的钱,一部分用来凑学费,一部分用来买衣服和鞋子。他希望自己能考上大学,然后找一份好工作,让父母过上更好的生活。

本报7月26日的报道



提起懂事的芸逸,父亲心里还是有些内疚。



赵芸逸给爸爸送蜂蜜。



李咏采访赵芸逸。

A 父子俩上央视

“通常来到《向幸福出发》表示感谢的,要么就是妻子感谢丈夫,丈夫感谢妻子,孩子感谢父母或爷爷奶奶。今天有点反过来了,今天是一位父亲要感谢自己的儿子……”11月26日晚上9点多,央视3套《向幸福出发》节目中,著名主持人李咏这样介绍赵浚惠父子。

节目中的赵浚惠看起来年轻了不少,身穿白色衬衣的他,看起来格外慈祥。

“为什么要感谢您的儿子?”节目一开始,李咏就开门见山问起了这个问题。

“我们家世代养蜂,靠卖蜂蜜维持正常生

活……2009年,我儿子考上了东北林业大学,就在孩子准备出发上学的时候,他的母亲病情复发。孩子当时决定,拿出他的学费和生活费给他母亲治病……孩子奋斗了10多年,心有不甘……经过努力,2010年他又一次考上了武汉华中农业大学……”赵浚惠用朴实的河南口音讲述完自己和儿子的故事,台下立刻爆发出一阵热烈的掌声。

伴着轻柔的音乐,身穿蓝色T恤的赵芸逸走上舞台,除了讲述自己替爸爸卖蜂蜜的过程,还现场演示了真假蜂蜜的识别方法。

B 在中央电视台,儿子给父亲送了一瓶蜂蜜

“你觉得什么是幸福呢?”现场采访即将结束的时候,李咏先后对赵芸逸和他爸爸提出了这个问题。

赵芸逸没有思索,用极其朴实的话回答了自己对幸福的定义:“幸福就是依靠自己的努力,然后完成自己的学业,将来让我爸、让我妈过上更舒适一点、更好一点的生活。”

而作为父亲,赵浚惠对幸福这样理解:“我的蜂蜜能卖出去,能保证孩子顺利毕业,这就是我最大的愿望!”

整个节目结束前,赵芸逸把自己想送给

爸爸的一份礼物拿了出来:一瓶写着“送给我亲爱的爸爸”几个大字的枣花蜜。

看着手中精心给爸爸准备的礼物,赵芸逸动情地说:“我们家虽然养蜂蜜,但是我爸并不舍得吃蜜。这个枣花蜜是我们家最好的蜜,因为我爸一直有鼻炎,冬天一直咳嗽,枣花润肺,止咳效果比较好,所以想送给我爸爸。”赵芸逸慢慢转身,把手中的蜂蜜递到爸爸手中。

接过蜂蜜的赵浚惠用手举着瓶子,对着上面几个黑色大字,看了很久。

C 录完节目李咏台下安慰赵浚惠

赵浚惠说,这期节目是8月份在北京录制的,刚开始接到去央视录制节目的电话时,他和儿子并不知道现场的主持人就是家喻户晓的李咏。

“算上回来,我们一共去北京5天。”直到进入节目现场排练那天,赵浚惠和儿子才从身边其他人口中得知,《向幸福出发》栏目的主持人是李咏,“有些意外,我虽然平时看电视不多,但也知道他的名字。芸逸对他比较熟悉。”

赵浚惠笑了笑:“呵呵,不过,从北京回来后,每次打开电视,最希望看到的节目,就是

李咏主持的《非常6+1》和《向幸福出发》。

“以前从没去电视台录过节目,虽然录制结束了,心里还是有些紧张。”节目录制结束后,赵浚惠一直站在录制厅的门口。

就在所有工作人员离开现场时,李咏来到赵浚惠身边,对他们父子说了很多安慰的话。

“他说我很难,希望我坚强一些,孩子很快就大学毕业了,家里的生活一定会越来越好的。”赵浚惠有些激动,他说,李咏的这些话,给自己今后的生活带来了很大的鼓励。

D 好几次看见儿子拿着2009年的那张录取通知书发呆

赵芸逸目前已经读大学二年级,每个假期都会按时回到郑州,然后骑上三轮车,帮赵浚惠卖一个假期的蜂蜜。

“说实话,我心里真的很感谢孩子,这几年,苦了他。”赵浚惠的声音带着一丝沙哑,两只眼睛开始有些发红,这几年来,他一直有个解不开的心结。

“好几次,孩子在家的时候,我无意中看到他拿着2009年那张大学录取通知书发呆。”这一幕会经常出现在赵浚惠的脑海中,他说,面对懂事的孩子,自己心里一直都隐藏着一丝愧疚。

“谢谢晚报,7月份你们报道后,我们每天的蜂蜜销量增加了四五倍,还有不少热心企业和个人打电话要给我们捐款。”赵浚惠说,还有两个大企业提出要给赵芸逸拿出所有学费,“但都被芸逸拒绝了,孩子说他想通过自己的努力来完成自己的学业。”

几分钟后,赵浚惠的手机响了,他又接到热心人的单子。临走时,他告诉我,今后芸逸再放假回来,自己多干点,让孩子也多少享受一下自己的假期。

打电话赢金币

欢迎读者向晚报提供新闻线索

每月奖金币一枚

每周奖银币一枚

每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

China Unicom 中国联通

公告

尊敬的客户:

为提升网络质量,我公司将于12月3日和12月4日00:00-04:00进行网络升级优化,升级期间将影响郑州本地部分固话用户的短时无效。

升级期间给您带来不便,敬请谅解!

详情请咨询客服热线:10010

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司

2011年11月29日